



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας**

Αρμόδια: Αρετή Κεντιστού

Τηλ.: 210 3605631 -2103629842

email: [swd@redcross.gr](mailto:swd@redcross.gr)

**Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2021**

**Αριθμ. Πρωτ.: 930**

**Προς  
τον / την Πρόεδρο  
και τα Μέλη των Περιφερειακών Συμβουλίων  
των Περιφερειακών Τμημάτων ΕΕΣ**

**Θέμα:** «Πρόσκληση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για συμμετοχή σε διαδικτυακή ημερίδα»

**Αξιότιμε / η κ. Πρόεδρε,**

Θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός αναγνωρίζοντας τις ανυπολόγιστες ψυχοκοινωνικές επιπτώσεις της πανδημίας του covid 19 σε όλες τις εκφάνσεις της καθημερινής ζωής των πολιτών, θέτει ως άμεση προτεραιότητά του την προστασία της ψυχικής υγείας των πλέον ευάλωτων ομάδων και την ανάληψη δράσεων και πρωτοβουλιών που στοχεύουν στη διασφάλιση της ψυχικής και κοινωνικής τους ευεξίας στην εργασία, την εκπαίδευση, τις προσωπικές, οικογενειακές και κοινωνικές σχέσεις.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού πρόκειται να υλοποιήσει διαδικτυακή ημερίδα, την **Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2021**, από τις **15:00** έως τις **18:30**, με θέμα: «**Η προστασία των ευάλωτων ομάδων στη διαχείριση των ψυχικών επιπτώσεων της πανδημίας. Η συμβολή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού**». Η ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα της **Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου**.

Σκοπός της ημερίδας είναι:

- η αναγνώριση και η επιστημονική ερμηνεία των προκλήσεων που προκύπτουν από την πανδημία
- η ενημέρωση, οι κατευθύνσεις και η υιοθέτηση καλών πρακτικών και τεχνικών για την πρόληψη και την ψυχική διαχείριση των αρνητικών συνεπειών της κοινωνικής απομόνωσης.

Έμφαση θα δοθεί στις καλές πρακτικές και τις τεχνικές διαχείρισης για την αντιμετώπιση των δυσμενών επιπτώσεων της κοινωνικής απομόνωσης σε ατομικό, οικογενειακό και κοινωνικό επίπεδο, καθώς και στις ιδιαίτερες ανάγκες του γενικού πληθυσμού, του παιδικού και εφηβικού πληθυσμού, και των ατόμων της τρίτης ηλικίας. Επίσης, ιδιαίτερη αναφορά θα γίνει στο έργο του ΕΕΣ για την προστασία των ευάλωτων καθώς και στις έκτακτες δράσεις και τα προγράμματα που υλοποιεί ο Οργανισμός κατά τη διάρκεια της πανδημίας.

Δεδομένου ότι απώτερος σκοπός είναι η προβολή και η αναγνώριση του έργου του ΕΕΣ στην Αττική και την Περιφέρεια, θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερος όπως μεριμνούσατε για την ενημέρωση και κινητοποίηση όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Τμήματός σας, των υπαλλήλων και των εθελοντών, των συνεργατών, των εκπροσώπων των τοπικών Αρχών και Φορέων, των δωρητών και υποστηρικτών του ΕΕΣ, καθώς και της τοπικής κοινωνίας, με στόχο την ευρύτερη δυνατή δημοσιοποίηση και την εξασφάλιση της μέγιστης συμμετοχής. Επίσης, θα θέλαμε να μας παρέχετε ενημέρωση σχετικά με τον αριθμό των ατόμων που κινητοποιήσατε και θα εγγραφούν για να παρακολουθήσουν τις εργασίες της ημερίδας, **έως τις 19/2/2021**.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα που βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://events.confio.gr/ees-prostasia-eualotwn-omadwn/> έως την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2021, προκειμένου να τους σταλούν οι σχετικές οδηγίες για τη συμμετοχή τους, η οποία θα είναι δωρεάν με ελεύθερη πρόσβαση στο κοινό.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με εκτίμηση,  
  
Αρετή Κεντιστού  
Τομεάρχης Κοινωνικής Πρόνοιας



Συν.: (1) - Πρόγραμμα Ημερίδας